

《沧州革命英烈》在全市开始展播

讲述了 19 名革命先烈的英雄事迹

本报讯 (记者 霍钢杰) 从打败日寇不割髻的杨靖宇, 到“不平倭寇誓不休”的崔兰仙; 从宁死不做亡国奴的石景芳, 到民族英雄马本斋……讲述这些英雄事迹的纪录片《沧州革命英烈》, 昨日起在全市展播。昨天, 市委宣传部还就该纪录片的宣

传推广召开座谈会。

《沧州革命英烈》系列纪录片的摄制和展播, 是我市庆祝中国共产党成立 100 周年、开展党史学习教育的重要内容。

今年 3 月以来, 市委宣传部、市委党史研究室组织全市各地宣传部门、融媒体中心选

取了籍贯地或牺牲地在沧州的 19 名革命英烈, 历时 3 个月, 挖掘了大量史料, 拍摄制作了系列纪录片《沧州革命英烈》。这部纪录片讲述了革命先烈的英雄事迹, 展现了英烈们的爱国情怀、民族气节和必胜信念。

座谈会上, 与会人员观看了纪录片《沧州革命英烈》, 分享了创作经验, 畅谈了学习感受。大家纷纷表示, 要做好《沧州革命英烈》的学习、宣传、推广工作, 认真组织广大干部群众观看这部纪录片, 讲好党的故事、革命的故事、英雄和烈士

的故事, 加强革命传统教育、爱国主义教育、思想道德教育, 引导广大干部群众传承好红色基因、走好新时代长征路, 把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进, 奋力建设新时代经济强市、美丽沧州。

运河区开展应急处置演练

液氨突然“泄漏”, 迅速抢救“伤员”



本报通讯员 摄

本报讯 (记者 庞维双) 6月23日, 运河区应急管理局、消防救援大队等部门, 在沧州华润热电有限公司开展了应急处置演练(左图)。

应急处置演练模拟沧州华润热电有限公司液氨罐区发生泄漏。根据演练设定, 当天上午 9 点 40 分, 该公司工作人员巡检时发现液氨罐区声光报警设备报警、自动喷淋设施启动, 周围有明显的刺激性氨气味。相关人员迅速启动应急预案, 并紧急向上风处疏散。几分钟后, 消防人员等抵达现场, 并使用消防水炮持续喷淋泄漏的储罐, 阻止有害气体扩散。随后, 其他救援人员佩戴好呼吸器进入现场, 迅速抢救出伤员并送医救治。

据悉, 此次演练检验了运河区有关部门协调处理突发事件的能力, 为应对突发事件积累了实战经验。

运河区新增一处新冠疫苗接种点

位于沧州市国际会展中心

本报讯 (记者 庞维双) 为满足市民接种新冠疫苗的需求, 运河区在沧州市国际

会展中心新增一处临时接种点。

中心临时接种点, 从事接种工作及异常反应处置的医疗卫生人员等均经过专业培训。同时,

接种现场所需的物资保障和医疗保障由承担大型场馆接种任务的医疗机构负责。

玩笑开大了 一男子被铁链“锁喉”

泊头消防员帮他解困

本报讯 (通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双) 日前, 泊头市一名男子参加好友婚礼时, 被其他朋友用铁链锁住脖子。泊头市消防员剪断铁链(右图), 帮男子解困。

当天上午 11 时许, 一名男子脖子上戴着一条铁链, 匆匆来到泊头市裕华西路消防救援站寻求帮助。原来, 这名男子参加好友婚礼时, 其他朋友和他开玩笑, 用一条铁链锁住了他的脖子。可是, 他们不慎将钥匙遗失, 导致铁链无法取下。这名男子只好向消防员求助。

消防员取来断电钳, 剪断了铁链。



本报通讯员 摄

献县查处一辆“黑校车”

接送站负责人、面包车司机均被处罚

本报讯 (记者 苏少静) 21 日, 献县依法查处一辆违法接送学生的“黑校车”。

近日, 献县教体局接到群

众举报: 城区某接送站涉嫌非法使用一辆面包车接送学生。接到举报后, 献县教体局联合献县交警大队进行布控。

6 月 21 日 11 时 28 分, 执勤民警在献县东西大街, 将一辆号牌为冀 JUSxxx 的面包车拦停。经核查, 该车确实违法接

送学生, 而且还存在超员行为。献县交警大队依法对该接送站负责人、面包车司机予以处罚。

国家外汇管理局
沧州市中心支局

上半年帮企业 解决难题 23 个

本报讯 今年以来, 国家外汇管理局沧州市中心支局开展“进千企、惠万家”实践活动, 上门为企业讲解外汇政策, 帮助企业解决难题 23 个, 以实际行动迎接建党 100 周年。

在国家外汇管理局各县级支局配合下, 我市各家银行也积极参与到“进千企、惠万家”活动中。这些银行分批对我市 70 家重点企业进行上门服务, 为企业答疑解惑。

为了使自己的服务更有针对性, 国家外汇管理局沧州市中心支局还聘请了由相关部门负责人和较大规模企业员工组成的“外汇体验官”, 来为自己挑“毛病”。

今年以来, 国家外汇管理局沧州市中心支局为 268 家企业简化名录登记手续, 帮助企业解决跨境结算、全口径融资、业务操作等问题 23 个, 涉及结算金额 8.68 亿美元。

刘冬梅 贾亚静

沧县

开展形式多样的 党史教育课

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 杨柳 郭聪慧) 6 月 22 日, 沧县组织多名木板大鼓艺人在李天木镇李天木村“唱党史”, 为村民们上了一堂特殊的党史教育课。

“时光在再弹指间, 百年春秋国巨变。中华盛世看今朝, 不忘先烈创江山……” 6 月 22 日上午, 4 名木板大鼓艺人在李天木村广场上唱响《七月赞歌》。现场掌声连连, 群众叫好声不断。

为激发群众爱党爱国情怀, 沧县新华书店还为李天木村农家书屋捐赠了 300 余册党史书籍。

接下来, 沧县将组织各乡镇依托农家书屋, 开展内容丰富、形式多样的党史阅读课、教育课、宣讲课。